



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 049/2015**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 049 de 14/07/2015, publicado no DOU dia 15/07/2015, conforme segue:

a) No item 2.7, página 03, **onde se lê:**

2.7. De acordo com a Lei nº 12.990/2014 ficam reservadas aos negros 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no âmbito da administração pública federal, das autarquias, das fundações públicas, das empresas públicas e das sociedades de economia mista controladas pela União, na forma da Lei. Nesse edital, o percentual reserva 01 (uma) vaga aos candidatos autodeclarados negros.

**Leia-se:**

2.7. De acordo com a Lei nº 12.990/2014 ficam reservadas aos negros 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no âmbito da administração pública federal, das autarquias, das fundações públicas, das empresas públicas e das sociedades de economia mista controladas pela União, na forma da Lei. Nesse edital, o percentual reserva **02 (duas) vagas** aos candidatos autodeclarados negros.

b) No item 7.1, página 05, **onde se lê:**

QUADRO DE VAGAS				REMUNERAÇÃO (“A” + “B” OU “C” OU “D”) Leis no 12.772/2012 e 12.863/2013)			
FUNÇÃO	NÍVEL	REGIME	VAGAS	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		
					ESPECIALISTA (B)	MESTRE (C)	DOUTOR (D)
PROFESSOR (AUXILIAR, ASSISTENTE -A ou ADJUNTO- A)	1	DE	07*	R\$ 4.014,00	R\$ 616,83	R\$ 1.931,98	R\$ 4.625,50
		20 h	02*	R\$ 2.018,77	R\$ 155,08	R\$ 480,01	R\$ 964,32

**\*Reservas neste edital 01 vaga para candidatos autodeclarados negros e 01 vaga para PNE.**

**Leia-se:**

QUADRO DE VAGAS				REMUNERAÇÃO (“A” + “B” OU “C” OU “D”) Leis no 12.772/2012 e 12.863/2013)			
FUNÇÃO	NÍVEL	REGIME	VAGAS	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		
					ESPECIALISTA (B)	MESTRE (C)	DOUTOR (D)
PROFESSOR (AUXILIAR, ASSISTENTE -A ou ADJUNTO- A)	1	DE	07*	R\$ 4.014,00	R\$ 616,83	R\$ 1.931,98	R\$ 4.625,50
		20 h	02*	R\$ 2.018,77	R\$ 155,08	R\$ 480,01	R\$ 964,32

**\*Reservas neste edital 02 vagas para candidatos autodeclarados negros e 01 vaga para PNE.**

Pelotas, 21 de julho de 2015.

Téc. Adm. Roseméri Gomes Gonçalves  
Coordenadora da CPSI, em exercício

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor

